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Ata da 14ª (Décima quarta) Sessão Ordinária do Exercício Legislativo de dois mil e vinte 

um, 19ª (Décima Nona) Legislatura da Câmara Municipal de Cariacica, em 23 de Março de 

2021. Às quinze horas e quatro minutos do dia vinte e três de março de dois mil e vinte um, 

na plataforma digital Zoom, transmitida pelas plataformas digitais da Câmara Municipal de 

Cariacica, sob a Presidência do Vereador Lelo Couto, 1º Secretário o Vereador Paulo Foto. 

Procedeu-se a chamada para verificação de quórum e a abertura dos trabalhos com a 

presença dos Vereadores:  Amarildo Araujo, Amauro Sergio Inácio da Silva, Cleidimar 

Helmer Silva, Edgar Pedro Teixeira, Edson Nogueira, Flávio Roberto da Silva, João Batista 

de Oliveira, Marcelo Guerra Zonta, Romildo Alves de Oliveira, Sebastião Caetano Neto, 

Sérgio Camilo Gomes, Wesley Moreira Souza da Silva, Léo do IAPI. Havendo quórum o 

senhor Presidente, Vereador Lelo Couto declarou aberta a sessão em nome de “Deus” e 

solicitou ao 1º Secretário que fizesse a leitura bíblica: “O ímpio está envaidecido; seus 

desejos não são bons; mas o justo viverá por sua fidelidade”. Habacuque 2,4. Antes da leitura 

do expediente foi lido um ofício convocando dois vereadores para fazer parte do Conselho 

de Meio Ambiente, como titular o Vereador Amarildo Araújo e o Suplente Vereador 

Cleidimar Helmer Silva. Em seguida foi solicitada então a leitura do expediente do dia que 

constou de: Projeto de Lei Executivo N° 12 /2021 - Autor: Executivo Municipal - Mensagem 

de N.015/2021 - Dispõe sobre a criação do Conselho Municipal de Acompanhamento e 

Controle Social do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de 

valorização dos Profissionais da Educação - CACS/FUNDEB (Regime de Urgência). 

Encaminhado às Comissões de Justiça, Finanças e Educação. Projeto de Lei Executivo N° 

13 /2021 - Autor: Executivo Municipal  - Autoriza o Poder Executivo Municipal a criar a 

Campanha Supermercado Solidário (Regime de Urgência). Encaminhado às Comissões de 

Justiça, Saúde  e Assistência Social. Projeto de Lei Legislativo N° 30 /2021 - Autor: Edson 

Nogueira - Oficializa-se como Rua Florentino Ávidos, a via pública localizada no Bairro 

Oriente, realocando-a na Lei nº 5.301/2014, (Plano de Organização Territorial de Cariacica 

- POT) neste Município e dá outras providências. Encaminhado à Comissão de Justiça. 

Projeto de Lei Legislativo N° 32 /2021 - Autor: Edgar do Esporte - Declara como atividade 

essencial para a saúde pública, a prática de atividades e exercícios físicos no âmbito do 
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município de Cariacica-ES, e dá outras providências. Encaminhado à Comissão de Justiça. 

Projeto de Lei Legislativo N° 33 /2021 - Autor: Sérgio Camilo Gomes - Declara a 

essencialidade para a saúde pública da prática de atividade e exercício físico em 

estabelecimentos prestadores de serviços destinados a essa finalidade e em espaços públicos 

de todo território do Município de Cariacica-ES em tempos de crises ocasionadas por 

moléstias contagiosas ou catástrofes naturais, e dá outras providências. Atendendo à 

solicitação do Vereador Sérgio Camilo para que o projeto fosse colocado à apreciação do 

plenário e aprovado, foi então encaminhado para ordem do dia. Requerimento N° 28 /2021 

- Autor: Lei - Requer ao Executivo Municipal que cumpra em todos os seus termos a 

determinação da Lei 13.465 de 11 de novembro de 2017, (dispõe sobre a regularização 

fundiária rural e urbana, sobre a liquidação de créditos conceditos aos acentatos da reforma 

agraria e sobre a regularização da situação fundiária). Foi retirado de pauta à pedido do 

autor. Moção N° 11 /2021 - Autor: Lelo Couto - MOÇÃO DE PESAR - JOÃO LUIZ 

DAVID. Moção N° 12 /2021 - Autor: Edson Nogueira - Propõe uma Moção de Pesar pelo 

falecimento da servidora deste Parlamento, Doutora Eli Braga Rodrigues Sa. Moção N° 13 

/2021 - Autor: Lelo Couto - Propõe uma Moção de Pesar pelo falecimento da servidora deste 

Poder Legislativo, Lucinete Ribeiro Farias. Indicação N° 337 /2021 - Autor: Broinha - 

Proceder com o serviço de drenagem e pavimentação na rua Gavião, localizada no bairro 

Retiro Saudoso (Novo Jardim), neste município.  Indicação N° 338 /2021 - Autor: Broinha 

- Proceder com o serviço de drenagem e pavimentação na rua Gaivota, localizada no bairro 

Retiro Saudoso (Novo Jardim), neste município. Indicação N° 339 /2021 - Autor: Broinha - 

Proceder com o serviço de drenagem e pavimentação na rua Sabiá, localizada no bairro 

Retiro Saudoso (Novo Jardim), neste município. Indicação N° 340 /2021 - Autor: Broinha - 

Proceder com o serviço de drenagem e pavimentação na rua Calopsita, localizada no bairro 

Retiro Saudoso (Novo Jardim), neste município. Indicação N° 341 /2021 - Autor: Broinha - 

Proceder com o serviço de drenagem e pavimentação na rua Araponga, localizada no bairro 

Retiro Saudoso (Novo Jardim), neste município. Indicação N° 371 /2021 - Autor: Paulo Foto 

- Reforma da Praça Cruzeiro, no bairro Jardim Botânico. Indicação N° 372 /2021 - 

Autor: Paulo Foto - Drenagem e Pavimentação do beco Bahia, no bairro Jardim Botânico. 

Indicação N° 373 /2021 - Autor: Paulo Foto - Drenagem e Pavimentação do beco da 

Saudade, no bairro Jardim Botânico. Indicação N° 374 /2021 - Autor: Paulo Foto - Instalação 

de uma Academia Popular, na Rua Herminia Sarcinelli Lozer, no bairro Alzira 
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Ramos.  Indicação N° 375 /2021 - Autor: Paulo Foto - Instalação de lombada na Rua Viana 

Vitória, no bairro Vista Linda. Indicação N° 563 /2021 - Autor: Cleidimar Alemão - 

Indicação de serviços de drenagem e pavimentação das ruas Acre, Minas Gerais, Bahia em 

Cariacica Sede, antigo bairro nova república. Indicação N° 564 /2021 - Autor: Léo do IAPI 

- Indica Operação de Limpeza, Capina e Varrição por toda extensão da Rua Ipiranga 

localizado no Bairro Morro da companhia - Itaquari, deste Município. Indicação N° 565 

/2021 - Autor: Léo do IAPI - Indica Operação de Limpeza, Capina e Varrição por toda 

extensão da Rua Fernando de Sá, localizado no Bairro Itaquari, deste Município. Indicação 

N° 566 /2021 - Autor: Léo do IAPI - Requer que seja realizado a Instalação de braços com 

Luminárias de Led na Rua Lucílio Chagas, em frente a secretaria de serviços urbanos 

localizado no Bairro Sotema, deste Município.  Indicação N° 567 /2021 - Autor: Lei - 

PROCEDER COM OS SERVIÇOS DE REFORMA A ÁREA DE ACESSO AO CMEI 

JOCARLY ALVES CARDOSO, BAIRRO RETIRO SAUDOSO, NESTE MUNICÍPIO. 

Indicação N° 569 /2021 - Autor: Preto - MANUTENÇÃO, SINALIZAÇÃO E PINTURA 

DOS REDUTORES DE VELOCIDADE (QUEBRA-MOLA) E DAS FAIXAS DE 

PEDESTRES, NA RUA LINHARES, NO BAIRRO BANDEIRANTES, NESTE 

MUNICÍPIO.  Indicação N° 570 /2021 - Autor: Preto - MANUTENÇÃO, SINALIZAÇÃO 

E PINTURA DOS REDUTORES DE VELOCIDADE (QUEBRA-MOLA) E DAS 

FAIXAS DE PEDESTRES, NA RUA ALFREDO CHAVES, NO BAIRRO 

BANDEIRANTES, NESTE MUNICÍPIO.  Indicação N° 571 /2021 - Autor: Preto - 

MANUTENÇÃO, SINALIZAÇÃO E PINTURA DOS REDUTORES DE VELOCIDADE 

(QUEBRA-MOLA) E DAS FAIXAS DE PEDESTRES, NA RUA ALEGRE, PROXIMO 

O KILÃO DO JONAS NO BAIRRO BANDEIRANTES, NESTE MUNICÍPIO. Indicação 

N° 572 /2021 - Autor: Preto - PROCEDER COM A INSTALAÇÃO DE ACADEMIA 

POPULAR, EM ÁREA LOCALIZADA ENTRE A RUA IRACI DA SILVA E RUA SÃO 

CRISTOVÃO, BAIRRO LIBERDADE, NESTE MUNICÍPIO. Indicação N° 573 /2021 - 

Autor: Preto - PROCEDER COM APLICAÇÃO DE GEOMANTA, NA RUA SÃO 

CRISTOVÃO, PRÓXIMO AO MORRO DO CRUZEIRO, NO BAIRRO LIBERDADE, 

NESTE MUNICÍPIO. Indicação N° 574 /2021 - Autor: MARCELO ZONTA - Indica 

reforma da praça localizada no cruzamento das ruas Santa Teresa e Afonso Cláudio no 

Bairro Vila Independência. Indicação N° 575 /2021 - Autor: MARCELO ZONTA - Indica 

reforma da praça localizada no cruzamento das ruas Francisco Ladislau e Presidente José 
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Café Filho na região do Parque Infantil no bairro de Campo Grande. Indicação N° 576 /2021 

- Autor: MARCELO ZONTA - Indica drenagem e pavimentação da rua São Luiz (que 

margeia a linha férrea) no bairro Santo André. Indicação N° 577 /2021 - Autor: MARCELO 

ZONTA - Indica a drenagem e pavimentação da Rua Anchieta no bairro Jardim Campo 

Grande. Indicação N° 578 /2021 - Autor: MARCELO ZONTA - Indica instalação de 

posteamento e iluminação pública em LED em toda a extensão da rua São Luiz (que margeia 

a linha férrea) no bairro Santo André. Indicação N° 579 /2021 - Autor: Cleidimar Alemão - 

Serviços de Patrolamento e Aplicação de Revisol na Rua: São José e Rua: Cachoeiro – 

Bairro Alzira Ramos. Indicação N° 580 /2021 - Autor: Cleidimar Alemão - serviços de 

Pintura de Quebra mola e Faixa de Pedestre na Rua: Manoel Freire Correia – Bairro Santa 

Bárbara (Próximo ao Sítio Torezani). Indicação N° 581 /2021 - Autor: Cleidimar Alemão - 

Serviços de Desentupimento de esgoto e Limpeza geral da Rua: Jerusalém próximo ao 

número 22 - Bairro Santa Luzia. Indicação N° 582 /2021 - Autor: Netinho - PROCEDER 

COM O SERVIÇO DE REFORMA GERAL, NO CAMPO DE FUTEBOL DE AREIA 

(ÁREA PÚBLICA), LOCALIZADO NA RUA “UM” – PRAÇA DO BAIRRO ANTÔNIO 

FERREIRA BORGES, NESTE MUNICÍPIO. Indicação N° 583 /2021 - Autor: LEI - 

PROCEDER COM OS SERVIÇOS DE SUBSTITUIÇÃO DE LÂMPADAS DE VAPOR 

DE SÓDIO POR LÂMPADAS LED’S NA AVENIDA ÂNGELO MARIA LACORT, 

BAIRRO TUCUM, NESTE MUNICÍPIO. Indicação N° 584 /2021 - Autor: LEI - 

PROCEDER COM OS SERVIÇOS DE SUBSTITUIÇÃO DE LÂMPADAS DE VAPOR 

DE SÓDIO POR LÂMPADAS LED’S NA RUA SÃO SEBASTIÃO, BAIRRO 

PRESIDENTE MÉDICI, NESTE MUNICÍPIO.  Indicação N° 585 /2021 - Autor: LEI - 

PROCEDER COM OS SERVIÇOS DE SUBSTITUIÇÃO DE LÂMPADAS DE VAPOR 

DE SÓDIO POR LÂMPADAS LED’S NA RUA SANTA MARTA, BAIRRO 

PRESIDENTE MÉDICI, NESTE MUNICÍPIO. Indicação N° 586 /2021 - Autor: LEI - 

PROCEDER COM OS SERVIÇOS DE SUBSTITUIÇÃO DE LÂMPADAS DE VAPOR 

DE SÓDIO POR LÂMPADAS LED’S NA RUA MARILÂNDIA, BAIRRO PRESIDENTE 

MÉDICI, NESTE MUNICÍPIO. As moções e as Indicações foram devidamente 

encaminhadas à Ordem do Dia. Em seguida, passou para a Ordem do Dia, solicitando ao 1º 

Secretário que fizesse a chamada dos Srs. Vereadores para verificação de quórum. Havendo 

número legal, o Presidente solicitou ao 1º Secretário que fizesse a leitura dos processos 

constantes da pauta da ordem do dia.  DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: Projeto de Lei 
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Legislativo N° 33 /2021 - Autor: Sérgio Camilo Gomes - Declara a essencialidade para a 

saúde pública da prática de atividade e exercício físico em estabelecimentos prestadores de 

serviços destinados a essa finalidade e em espaços públicos de todo território do Município 

de Cariacica-ES em tempos de crises ocasionadas por moléstias contagiosas ou catástrofes 

naturais, e dá outras providências. Após solicitação do Vereador Sérgio Camilo, o Presidente 

colocou o Projeto de Lei para apreciação do Plenário, o qual aprovou. Após aprovação, o 

Presidente encaminhou para a Comissão de Legislação, Justiça e Redação final para que o 

Presidente da respectiva Comissão convocasse-os para emissão de Parecer oral. Em seguida, 

o Presidente da Comissão de Justiça Leonardo Alexandre Coutinho perguntou ao Secretário 

desta Comissão como seria seu posicionamento de voto, que respondeu pelo voto favorável, 

logo após foi consultado o Suplente da Comissão visto que o Relator da Comissão se 

encontrava ausente e o mesmo também votou favorável, sendo que o Vereador Léo do IAPI 

também votou à favor. Assim, o Presidente Lelo Couto colocou o Parecer em votação, o 

qual foi aprovado pela maioria. Por fim, após aprovação do Parecer, o Presidente colocou o 

Projeto em discussão, o qual foi aprovado, pela maioria, com os votos contrários dos 

Vereadores, Netinho, Preto, Broinha, Cleidimar, Amarildo e André. Projeto de Lei 

Executivo N° 12/2021 - Autor: Executivo Municipal – Dispõe sobre a criação do Conselho 

Municipal de Acompanhamento e Controle Social do FUNDO DE Manutenção e 

Desenvolvimento da Educação Básica e de valorização dos Profissionais da Educação – 

CACS/FUNDEB (REGIME DE URGÊNCIA). Aprovado em discussão e votação única 

com a referida emenda proposta pelo Vereador Edson Nogueira : “Art. 13 – o Conselho do 

Fundeb enviará a Câmara Municipal o que descreve o inciso I: I – apresentar, ao Poder 

Legislativo local e aos órgãos de controle interno e externo manifestação formal acerca dos 

demonstrativos gerenciais do Fundo, dando ampla transparência ao documento em sitio da 

internet ”. Projeto de Lei Legislativo N° 13 /2021 - Autor: MARCELO ZONTA - Dar-se-á 

nova redação à Rua Urano, bairro Cruzeiro do Sul, situado no município de Cariacica, dá 

outras providências. Retirado de pauta à pedido do autor. Projeto de Lei Legislativo N° 14 

/2021 - Autor: Paulo Foto - Denomina "UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE ILDA MARIA 

DE SIQUEIRA PASSOS", a atual unidade de saúde do Bairro Bela Vista, neste Município. 

Aprovado em 2ª discussão. Projeto de Lei Legislativo N° 9 /2021 - Autor: Edgar do Esporte 

- Assegura às pessoas com deficiência auditiva o direito a atendimento por tradutor ou 

intérprete de Libras nos órgãos e entidades da administração pública direta e indireta no 
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Município de Cariacica. Aprovado em 1ª discussão. Projeto de Lei Legislativo N° 11 /2021 

- Autor: MARCELO ZONTA - Institui a Semana Municipal de Conscientização sobre o 

Autismo e dá outras providencias. Aprovado em 1ª discussão. Projeto de Lei Legislativo N° 

16 /2021 - Autor: Mauro Durval - DISPÕE SOBRE DENOMINAÇAO DE 

LOGRADOURO PÚBLICO DE RUA CENTRAL PARA DURVAL INÁCIO DA SILVA. 

Retirado de pauta à pedido do autor. Projeto de Lei Legislativo N° 18 /2021 - Autor: Broinha 

- Dispõe sobre a cassação do alvará de funcionamento de empresas e postos estabelecidos, 

no Município de Cariacica, que revenderem combustíveis adulterados, e dá outras 

providências. Aprovado em 1ª discussão. Projeto de Lei Legislativo N° 19 /2021 - 

Autor: Sérgio Camilo Gomes -  Dispõe sobre a obrigatoriedade de comunicação aos órgãos 

de segurança pública da ocorrência de violência ou indício de violência doméstica e familiar 

contra mulher, criança, adolescente, idoso ou deficiente em áreas particulares e comuns dos 

condomínios residenciais, conjuntos habitacionais e congêneres, localizados no Município 

de Cariacica-ES, e dá outras providências. Aprovado em 1ª discussão. Projeto de Decreto 

Legislativo N° 2 /2021 - Autor: Edgar do Esporte - Concede “Título de Cidadão 

Cariaciquense”, ao Senhor MARCOS PAULO ARANDA em homenagem aos relevantes 

serviços prestados em prol do Município de Cariacica. Projeto de Decreto Legislativo N° 3 

/2021 - Autor: Edgar do Esporte - Concede “Título de Cidadão Cariaciquense”, ao Senhor 

WEVERTON SANTOS MORAES em homenagem aos relevantes serviços prestados em 

prol do Município de Cariacica. Projeto de Decreto Legislativo N° 4 /2021 - Autor: Edgar 

do Esporte - Concede “Título de Cidadão Cariaciquense”, ao Senhor EDSON ESPERIDIÃO 

em homenagem aos relevantes serviços prestados em prol do Município de Cariacica. 

Projeto de Decreto Legislativo N° 5 /2021 - Autor: Edgar do Esporte - Concede “Título de 

Cidadão Cariaciquense”, ao Senhor CARLOS WAGNER BORGES em homenagem aos 

relevantes serviços prestados em prol do Município de Cariacica. Nesse momento o 

Presidente passou a condução da sessão ao vice Presidente Vereador Edson Nogueira. 

Moção N° 11 /2021 - Autor: Lelo Couto - MOÇÃO DE PESAR - JOÃO LUIZ DAVID. 

Moção N° 12 /2021 - Autor: Edson Nogueira 

- Propõe uma Moção de Pesar pelo falecimento da servidora deste Parlamento, Doutora Eli 

Braga Rodrigues Sa.  Moção N° 13 /2021 - Autor: Lelo Couto - Propõe uma Moção de Pesar 

pelo falecimento da servidora deste Poder Legislativo, Lucinete Ribeiro Farias. Indicação 

N° 337 /2021 - Autor: Broinha - Proceder com o serviço de drenagem e pavimentação na 
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rua Gavião, localizada no bairro Retiro Saudoso (Novo Jardim), neste município. Indicação 

N° 338 /2021 - Autor: Broinha - Proceder com o serviço de drenagem e pavimentação na 

rua Gaivota, localizada no bairro Retiro Saudoso (Novo Jardim), neste município. Indicação 

N° 339 /2021 - Autor: Broinha - Proceder com o serviço de drenagem e pavimentação na 

rua Sabiá, localizada no bairro Retiro Saudoso (Novo Jardim), neste município. Indicação 

N° 340 /2021 - Autor: Broinha - Proceder com o serviço de drenagem e pavimentação na 

rua Calopsita, localizada no bairro Retiro Saudoso (Novo Jardim), neste município. 

Indicação N° 341 /2021- Autor: Broinha - Proceder com o serviço de drenagem e 

pavimentação na rua Araponga, localizada no bairro Retiro Saudoso (Novo Jardim), neste 

município. Indicação N° 371 /2021 - Autor: Paulo Foto - Reforma da Praça Cruzeiro, no 

bairro Jardim Botânico. Indicação N° 372 /2021 - Autor: Paulo Foto - Drenagem e 

Pavimentação do beco Bahia, no bairro Jardim Botânico. Indicação N° 373 /2021 - 

Autor: Paulo Foto - Drenagem e Pavimentação do beco da Saudade, no bairro Jardim 

Botânico. Indicação N° 374 /2021 - Autor: Paulo Foto - Instalação de uma Academia 

Popular, na Rua Herminia Sarcinelli Lozer, no bairro Alzira Ramos. Indicação N° 375 /2021 

-Autor: Paulo Foto - Instalação de lombada na Rua Viana Vitória, no bairro Vista Linda. 

Indicação N° 563 /2021 - Autor: Cleidimar Alemão - Indicação de serviços de drenagem e 

pavimentação das ruas Acre, Minas Gerais, Bahia em Cariacica Sede, antigo bairro nova 

república. Indicação N° 564 /2021 - Autor: Léo do IAPI - Indica Operação de Limpeza, 

Capina e Varrição por toda extensão da Rua Ipiranga localizado no Bairro Morro da 

Companhia - Itaquari, deste Município. Indicação N° 565 /2021 - Autor: Léo do IAPI - 

Indica Operação de Limpeza, Capina e Varrição por toda extensão da Rua Fernando de Sá, 

localizado no Bairro Itaquari, deste Município. Indicação N° 566 /2021 - Autor: Léo do IAPI 

- Requer que seja realizado a Instalação de braços com Luminárias de Led na Rua Lucílio 

Chagas, em frente a secretaria de serviços urbanos localizado no Bairro Sotema, deste 

Município. Indicação N° 567 /2021 - Autor: Wesley Moreira Souza da Silva - PROCEDER 

COM OS SERVIÇOS DE REFORMA A ÁREA DE ACESSO AO CMEI JOCARLY 

ALVES CARDOSO, BAIRRO RETIRO SAUDOSO, NESTE MUNICÍPIO. Indicação N° 

569 /2021 - Autor: Flávio Roberto da Silva - MANUTENÇÃO, SINALIZAÇÃO E 

PINTURA DOS REDUTORES DE VELOCIDADE (QUEBRA-MOLA) E DAS FAIXAS 

DE PEDESTRES, NA RUA LINHARES, NO BAIRRO BANDEIRANTES, NESTE 

MUNICÍPIO. Indicação N° 570 /2021 - Autor: Flávio Roberto da Silva - MANUTENÇÃO, 
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SINALIZAÇÃO E PINTURA DOS REDUTORES DE VELOCIDADE (QUEBRA-

MOLA) E DAS FAIXAS DE PEDESTRES, NA RUA ALFREDO CHAVES, NO BAIRRO 

BANDEIRANTES, NESTE MUNICÍPIO. Indicação N° 571 /2021 - Autor: Flávio Roberto 

da Silva - MANUTENÇÃO, SINALIZAÇÃO E PINTURA DOS REDUTORES DE 

VELOCIDADE (QUEBRA-MOLA) E DAS FAIXAS DE PEDESTRES, NA RUA 

ALEGRE, PROXIMO O KILÃO DO JONAS NO BAIRRO BANDEIRANTES, NESTE 

MUNICÍPIO. Indicação N° 572 /2021 - Autor: Flávio Roberto da Silva - PROCEDER COM 

A INSTALAÇÃO DE ACADEMIA POPULAR, EM ÁREA LOCALIZADA ENTRE A 

RUA IRACI DA SILVA E RUA SÃO CRISTOVÃO, BAIRRO LIBERDADE, NESTE 

MUNICÍPIO. Indicação N° 573 /2021 - Autor: Flávio Roberto da Silva - PROCEDER COM 

APLICAÇÃO DE GEOMANTA, NA RUA SÃO CRISTOVÃO, PRÓXIMO AO MORRO 

DO CRUZEIRO, NO BAIRRO LIBERDADE, NESTE MUNICÍPIO. Indicação N° 574 

/2021 - Autor: MARCELO ZONTA - Indica reforma da praça localizada no cruzamento das 

ruas Santa Teresa e Afonso Cláudio no Bairro Vila Independência. Indicação N° 575 /2021 

- Autor: MARCELO ZONTA - Indica reforma da praça localizada no cruzamento das ruas 

Francisco Ladislau e Presidente João Café Filho na região do Parque Infantil no bairro de 

Campo Grande. Indicação N° 576 /2021 - Autor: MARCELO ZONTA - Indica drenagem e 

pavimentação da rua São Luiz (que margeia a linha férrea) no bairro Santo André. Indicação 

N° 577 /2021 - Autor: MARCELO ZONTA - Indica a drenagem e pavimentação da Rua 

Anchieta no bairro Jardim Campo Grande. Indicação N° 578 /2021 - Autor: MARCELO 

ZONTA - Indica instalação de posteamento e iluminação pública em LED em toda a 

extensão da rua São Luiz (que margeia a linha férrea) no bairro Santo André. Indicação N° 

579 /2021 - Autor: Cleidimar Alemão - Serviços de Patrolamento e Aplicação de Revisol na 

Rua: São José e Rua: Cachoeiro – Bairro Alzira Ramos. Indicação N° 580 /2021 - 

Autor: Cleidimar Alemão - serviços de Pintura de Quebra mola e Faixa de Pedestre na Rua: 

Manoel Freire Correia – Bairro Santa Bárbara (Próximo ao Sítio Torezani). Indicação N° 

581 /2021 - Autor: Cleidimar Alemão - Serviços de Desentupimento de esgoto e Limpeza 

geral da Rua: Jerusalém próximo ao número 22 - Bairro Santa Luzia. Indicação N° 582 

/2021 - Autor: Sebastião Caetano Neto (Netinho) - PROCEDER COM O SERVIÇO DE 

REFORMA GERAL, NO CAMPO DE FUTEBOL DE AREIA (ÁREA PÚBLICA), 

LOCALIZADO NA RUA “UM” – PRAÇA DO BAIRRO ANTÔNIO FERREIRA 

BORGES, NESTE MUNICÍPIO. Indicação N° 583 /2021 - Autor: Lei - PROCEDER COM 
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OS SERVIÇOS DE SUBSTITUIÇÃO DE LÂMPADAS DE VAPOR DE SÓDIO POR 

LÂMPADAS LED’S NA AVENIDA ÂNGELO MARIA LACORT, BAIRRO TUCUM, 

NESTE MUNICÍPIO. Indicação N° 584 /2021 - Autor: Lei - PROCEDER COM OS 

SERVIÇOS DE SUBSTITUIÇÃO DE LÂMPADAS DE VAPOR DE SÓDIO POR 

LÂMPADAS LED’S NA RUA SÃO SEBASTIÃO, BAIRRO PRESIDENTE MÉDICI, 

NESTE MUNICÍPIO. Indicação N° 585 /2021 - Autor: Lei - PROCEDER COM OS 

SERVIÇOS DE SUBSTITUIÇÃO DE LÂMPADAS DE VAPOR DE SÓDIO POR 

LÂMPADAS LED’S NA RUA SANTA MARTA, BAIRRO PRESIDENTE MÉDICI, 

NESTE MUNICÍPIO. Indicação N° 586 /2021 - Autor: Lei - PROCEDER COM OS 

SERVIÇOS DE SUBSTITUIÇÃO DE LÂMPADAS DE VAPOR DE SÓDIO POR 

LÂMPADAS LED’S NA RUA MARILÂNDIA, BAIRRO PRESIDENTE MÉDICI, 

NESTE MUNICÍPIO. As Moções e indicações foram devidamente aprovadas. O Vice 

Presidente anunciou a hora dos oradores e concedeu a palavra aos Vereadores devidamente 

inscritos. Com a palavra Vereador Preto inicia externando seus sentimentos a família Zonta 

pela perda de um dos entes queridos e todas as famílias que atualmente perdem seus 

semelhantes diariamente para a Covid-19, fala inclusive sobre a importância do uso da 

máscaras e álcool gel para que tenhamos proteção, retrata também em seu diálogo que os 

moradores de Alzira Ramos podem contar com sua ajuda e que as obras serão retomadas, 

menciona a limpeza paliativa que está sendo realizada na linha férrea da comunidade de 

Bela Aurora e Boa Sorte, bem como a Unidade de Saúde de Bela Aurora estará disponível 

para melhor atender a população. Logo após com a palavra o Vereador Lei inicia prestando 

solidariedade ao Vereador Marcelo Zonta pela sua perda irreparável e a todos os munícipes 

que perderam seus entes. Finalizando com a palavra do Vereador Paulo Foto que concede o 

seu abraço fraternal e seus sentimentos pela perda na família do Vereador Marcelo Zonta, 

relata que no dia atual ele e o Vereador Romildo conversaram com a Secretária Roberta 

fazendo um apelo, visto que foi realizado a cobertura provisória do Pronto Atendimento e 

da Unidade de Saúde de Bela Vista, então agradecendo pela sua atitude juntamente ao 

Prefeito Euclério Sampaio, logo após concluiu agradecendo a ajuda no Bairro Alzira Ramos 

aos vereadores Romildo, Marcelo Zonta, Renato Machado, Flávio Roberto da Silva, Sérgio 

Camilo, Broinha e os demais pares. Agradece também ao secretário pelo seu zelo com o 

Cemitério São Jorge no Bairro Oriente concluindo sua palavra. Não havendo mais nada a 

tratar, o Senhor Presidente em exercício Edson Nogueira convocou a todos para próxima 
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sessão Ordinária em horário regimental. Para constar, eu, Bianca Cadeti, redatora de ata do 

plenário, lavrei a presente que após lida, discutida e aprovada será devidamente assinada 

pelo Presidente, 1º e 2º Secretários da Mesa Diretora.  
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